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1.
Попуни празнине да би добио тачан резултат.


3 * 5 = ___
                ___ * 5 = 10

       4 * ___ = 4
               2 * 5 = ___

        8 *___ = 16
                5 * ___ = 0 
2. Први чинилац је 6, а други 3. Колики је производ?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

3. Иван има 4 џепа. У сваком има по 5 кликера. Колико кликера има Милан?

Рачун: ____________________________________________________

Одговор: ____________________________________________________

4.  Дрво има 7 грана. На свакој грани је по 3 птица. Колико је птица?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

1. Попуни празнине да би добио тачан резултат.
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3 * 5 = ___
                ___ * 5 = 10

       4 * ___ = 4
               2 * 5 = ___

        8 *___ = 16
                5 * ___ = 0

2. Иван има у четири кутије по 8 сличица. Аца има у 8 кутија по 4 сличице. који дечак има више сличица?


Иван: ____________________________________________________


Аца: ____________________________________________________

Одговор:  ____________________________________________________

3.
Иван има 4 џепа. У сваком има по 5 кликера. Колико кликера има Милан?


Рачун: ____________________________________________________

Одговор: ____________________________________________________

4.
Дрво има 7 грана. На свакој грани је по 3 птица. Колико је птица?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

5.
Књига има 6 страна. на свакој страни је по 4 слике. Колико је слика?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

6.
Иван има у четири кутије по 8 сличица. Аца има у 8 кутија по 4 сличице. који дечак има више сличица?


Иван: ____________________________________________________


Аца: ____________________________________________________

Одговор:  ____________________________________________________

7.   Петру је на рођендан дошло 8 другара. Свако му је донео по 5 жвака. Колко жвака је добио Петар?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

8.
Производу бројева  6 и 3 додај број 25.

Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

5.
Први чинилац је 4, а производ је 20. Колики је други чинилац?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

6.   Петру је на рођендан дошло 8 другара. Свако му је донео по 5 жвака. Колко жвака је добио Петар?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

7.
Први чинилац је 6, а други 3. Колики је производ?


Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

8.
Производу бројева  6 и 4  додај број 25.

Рачун: ____________________________________________________


Одговор:  ____________________________________________________

